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1 Bevezetés 

A XUND egy fejlett döntési algoritmusokra épülő, mesterséges intelligencia alapú egészségügyi 
asszisztens, amelynek célja az előzetes értékelések készítése a diagnosztikai döntések keretében. A 
tünetek és az olyan általános profilinformációk, mint például a demográfiai adatok, az életmód és a 
kockázati tényezők elemzése révén a lehetséges, bizonyítékokon alapuló okok már korai szakaszban 
azonosíthatók, melyek segítségével a felhasználó megtalálhatja az egészségügyi rendszer által kínált 
megfelelő kezelési formát.  

2 Mikor használjuk a XUND-ot?  

●​ A célfelhasználó nem szakember, előzetes tudásra vagy képzésre nincs szükség. 
●​ A XUND-ot bármely 16. életévét betöltött személy használhatja, ha elfogadja az Általános 

Szerződési Feltételeinket, és érti a termékben rendelkezésre álló nyelvek valamelyikét. 
●​ A XUND közvetlenül vagy közvetve, azaz más személyek számára is használható. Azon 

személyek csoportjába, akiknél a tüneteket mások értékelik, a következők tartozhatnak: 
○​ Tinédzserek (10-17 évesek) 
○​ Idős emberek, akik nem boldogulnak a termék használatával 
○​ Fogyatékkal élő vagy sérült emberek 

●​  A XUND csak laikusok számára készült.   Nem használható diagnosztikai vagy kezelési célokra a 
mindennapi klinikai gyakorlatban.   Orvosok, ápolók vagy más egészségügyi szakemberek nem 
használhatják orvosi célokra. 

3 Mikor nem szabad használni a XUND-ot? 

●​ A XUND-ot 16 év alatti személyek nem használhatják. 
●​ A XUND nem alkalmazható akut, súlyos tünetek, életveszélyes állapotok vagy életveszély 

esetén. A XUND nem biztosít sürgősségi elsősegélynyújtást. 
●​ A XUND nem használható diagnosztizálásra súlyos balesetek vagy súlyos testi sértés esetén, és 

harmadik fél által alkalmazott erőszakot követően sem.   
●​ Továbbá nem használható a terhességi diagnosztikában, születés előtti vagy koraszülöttek 

diagnosztikájában. A XUND nem használható fogamzásgátlással vagy terhességtervezéssel 
kapcsolatban.  

●​ A XUND nem ad védőoltási ajánlásokat. 
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●​ A XUND nem helyettesíti a pszichológiai vagy fiziológiai vizsgálatokat. A XUND nem 

használható a diagnózis felállításához vagy a terápia lefolytatásához már ismert, súlyos, vagy 
még nem diagnosztizált mentális zavarok esetén.  

●​ A XUND-nak nem célja a klinikai ellátás támogatása. 
●​ A XUND nem használható az otthoni ápolásra vonatkozó kezelési és gondozási ajánlások 

meghatározásához. A XUND nem ad ápolási utasításokat. 
●​ A XUND alapvetően nem egy betegmegfigyelő program.  
●​ A XUND nem helyettesíti az orvosi konzultációt. 
●​ A XUND kizárólag laikusoknak, nem pedig egészségügyi szakembereknek készült. A klinikai 

gyakorlatban nem használható diagnózis felállítására. 
●​ A XUND nem ajánl semmilyen gyógyszert, és nem tesz adagolási javaslatot sem.  
●​ A XUND nem állít ki orvosi vagy pszichológiai véleményezéseket. 
●​ A XUND nem ad diagnosztikai vagy terápiás ajánlásokat a már meglévő ismert betegségekre 

(függetlenül a betegség súlyosságától).  
●​ A XUND nem alkalmazható olyan betegeknél, akiknek már ismert súlyos krónikus betegségei 

vannak. 
●​ Az XUND nem használható az orvos által már felállított diagnózis helyettesítésére, vagy a 

terápiás ajánlás megváltoztatása vagy megszüntetése.  

4 A XUND használata 

4.1 Start menü 

A kezdőképernyő lehetővé teszi a XUND – 4.2. szakaszban részletesebben ismertetett - fő funkcióinak 
elérését. 

4.2 Elemzések és ellenőrzések 

Ezek hasonlóak az orvosi konzultációhoz. A tünetek vagy feltételezett betegségek és további 
információk, mint például az életkor, a nem és a profilhoz kapcsolódó kockázati tényezők megadásával az 
XUND segít a lehetséges diagnózisok és kezelési lehetőségek azonosításában. 

4.2.1 Tünetelemző 

A “Tünetelemző” segít megtalálni a tünetek mögött meghúzódó okokat, amelyeket esetleg Ön nem 
teljesen ért. Az Ön fő tünete és a megfelelő válaszok alapján a XUND további valószínűsíthető tüneteket 
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javasol. Az Ön egészségi állapotával, életmódjával és szokásaival kapcsolatos kérdések megválaszolása 
után a XUND elkészíti az előzetes értékelést, kiemelve azokat a betegségeket, amelyek az Ön 
helyzetében fontosak lehetnek.  

Az eredményektől függően ajánlásokat is kap, mint pl.: 

●​ Gyors tippek, amelyek azonnal segíthetnek Önnek 
●​ Az Ön régiójában elérhető egészségügyi szakemberek és intézmények 

Megjegyzés: Az elemzés kizárólag tájékoztató jellegű, és nem tekinthető orvosi konzultációnak, 
diagnózisnak vagy tanácsadásnak. Ha aggódik az egészségi állapota miatt, kérjük, forduljon orvoshoz. 

4.2.2 Betegségellenőrző 

A “Betegségellenőrző” fordított módon működik, és segít felmérni, hogy Ön egy bizonyos feltételezett 
betegségben szenved-e. Az ellenőrizni kívánt betegség alapján a XUND az adott betegség tipikus 
tüneteivel kapcsolatos kérdéseket tesz fel Önnek. Az Ön egészségi állapotával, életmódjával és 
szokásaival kapcsolatos kérdések megválaszolása után a XUND előzetes értékelést készít arról, hogy 
mennyire valószínű a feltételezett betegség, illetve tájékoztat egyéb eredményekről, amelyek az Ön 
helyzetében fontosak lehetnek.  

Az eredményektől függően ajánlásokat is kap, mint pl.: 

●​ Gyors tippek, amelyek azonnal segíthetnek Önnek 
●​ Az Ön régiójában elérhető egészségügyi szakemberek és intézmények 

Megjegyzés: Az ellenőrzés kizárólag tájékoztató jellegű, és nem tekinthető orvosi konzultációnak, 
diagnózisnak vagy tanácsadásnak. Ha aggódik az egészségi állapota miatt, kérjük, forduljon orvoshoz. 

4.3 Impresszum 

Az impresszumban általános információkat talál a vállalatról és az orvostechnikai eszközként való 
minősítésről, valamint megtekintheti az általános felhasználási feltételeinket és az adatvédelmi 
irányelveket. 
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5 Szeretne valamit megosztani velünk? 

5.1 Hibaelhárítás 

Mi gondoskodunk Önről! Ha bármilyen kérdése van a XUND-dal kapcsolatban, ha segítségre van 
szüksége, vagy valamilyen problémát szeretne jelenteni, lépjen azonnal kapcsolatba velünk a következő 
címen: support@xund.ai. 

A legtöbb kérdését már más érdeklődő felhasználók is feltették. Pillantson bele a GYIK-be a 
weboldalon. 

5.2 Visszajelzés 

Nagyra értékeljük visszajelzését! Szeretné megosztani velünk a véleményét? Vagy talán van egy új 
funkcióra vonatkozó ötlete? Ötleteit elküldheti nekünk a hello@xund.ai címre. 
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6 Minőség 

Termék neve XUND v1 

Gyártó 

 

XUND Solutions GmbH  ​
Dorotheergasse 10/12a​
1010 Bécs​
Ausztria 

A használati utasítás 
változata 

4.0 

A közzététel dátuma 2025.12.05. 

 
A termék megfelel a 2017/745 EU-rendelet követelményeinek.  

 

A készülék teljesítményére vonatkozó részletekért lásd a következő oldalt https://xund.ai/medical-quality.  
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